PPRPPPPPPRPARPPAPPRPALAPPARAPE@

£ £

= v v/ .,_. v/ ‘._..4\.‘ vim i v ., 4\:,..4\'4 vim v} ”.:.... vl

» vim v/m 4\.A. i v 4\.. v/ a o

v/




Kakue KoopauHaThl UMeIOT TOYKH A ,B u C?

Yemy paBHo paccTosinue(B eITMHHYHBLIX 0TPE3KaX) OT HAYAJIA
KOOpPAHUHAT 10 Touek A , B u C?

o‘!

Onpenenenue: MoayJjieM YHUCJIa a HA3BIBACTCS
paccrosinue (B eIHHMYHBIX 0TPe3Kax) OT HavyaJjia
KOOPAHUHAT 10 TOUYKH A(a).
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Yemy paBeH MOAYJIb
yucaa 0? Iouemy?
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Kakum 4ncjioM He MO:KeT OBITh MOIYJIb
gyucJa?

Yemy paBeH MOAYJIb MOJ0KHUTEILHOIO
yucJa?

|85 |= 85
Yemy paBeH MOIYJIb OTPHIIATEIHHOIO
yucaa? -56|= 56
Yemy paBen MoayJan 07
|10]=0
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Jlanbl uyncaa: 4 u-4; 94 n-94; -42 n 42

Kak Ha3LIBAIOTCS DTH YHCJIA?
Hauaure MOIYJIb KaKA0I0 U3 YHUCE.
4|=4 n |-4|=4

941=94 m |-94|=94

-42|=42 n |42|=42

CpaBHuTe 3TH MOAYJIH.

Kakoii BbIBOI MOYKHO C1eJ1aTh?
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3anumure BCe YUCJIa, HMEKIIUE MOAYJIb:
a)26; 0) 5. B) 3V 1) 0

-26 =26 |26|=26

-5,7|=5,7 |5,7|=5,7

-3% |=3% |38%|=3%
10|=0
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YCTHO:

|-8|-|-5|=8-5=3
|-10] |-5] =10 5=50
1240 |:|-80| =240:80=3

|-710|+]-290| =710 +290 = 1000




